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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO DO 
DIA OITO DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSETE, 
ÀS TREZE HORAS E QUARENTA E CINCO MINUTOS, 
NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO 
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, 
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ 
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO 
REITOR PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, 
E COM A PRESENÇA DOS SENHORES 
CONSELHEIROS: CELSO ALBERTO SAIBEL 
SANTOS, CLAUDIO RENATO ZAPALÁ RABELO, 
EDNALVA GUTIERREZ RODRIGUES, GIOVANNI DE 
OLIVEIRA GARCIA, GRACE KELLY FILGUEIRAS 
FREITAS, HEBERTH DE PAULA, LUIZ ANTONIO 
SAADE, MARIA DAS GRAÇAS CARVALHO SILVA DE 
SÁ, MARIANE LIMA DE SOUZA, MARSHAL COSTA 
LEME, MAURICE BARCELLOS DA COSTA, MYRIAM 
SALOMÃO, NEIDE CÉSAR VARGAS, RODRIGO LUIZ 
VANCINI, ROSEMEIRE DOS SANTOS BRITO, SAULO 
ALMEIDA MORELATTO, VINICIUS CÂNDIDO MOTA, 
ANTÔNIO ALBERTO RIBEIRO FERNANDES 
(REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E 
PÓS-GRADUAÇÃO), ROBERTO SARCINELLI 
BARBOSA (REPRESENTANDO A PRÓ-REITORA DE 
EXTENSÃO), ANDRÉ LUIZ NETTO CASOTTI, ESTHER 
TAVARES DE ALBUQUERQUE, GABRIELA BONELLI 
DO VALLE, GUILHERME ALVES BARBOSA COGO, 
JÉSSICA CRISTINA SILVA DELCARRO E RALPH 
BONANDI BARREIROS,. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, A SENHORA VICE-REITORA, 
PROFESSORA ETHEL LEONOR NOIA MACIEL, E OS 
SENHORES CONSELHEIROS ALEXANDRE 
CARDOSO DA CUNHA, CAIO VINÍCIUS GABRIG 
TURBAY RANGEL, RODRIGO DIAS PEREIRA, 
ZENÓLIA CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO, ALINE 
FELIPE BARRETO E VANESSA OLIVEIRA DE 
AZEVEDO ROCHA. AUSENTES OS SENHORES 
CONSELHEIROS SÔNIA MISSAGIA DE MATOS E 
UEBER JOSÉ DE OLIVEIRA.  
 

Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e aprovada por unanimidade a ata da 
sessão ordinária do dia 22 de fevereiro de 2017. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor 
Presidente, com a palavra, homenageou as mulheres neste Dia Internacional da 
Mulher, ressaltando sua luta por novas conquistas e direitos, destacando seu 
heroísmo em meio à perspectiva do atual momento no país e no mundo, em que se 
vislumbram riscos sérios de perdas de direitos já adquiridos. O Senhor Presidente 
ponderou que tais conquistas devem ser referenciadas nas lutas sociais, sendo 
importante que aqueles que organizam e elaboram as propostas busquem de forma 
mais ampla possível apoio para que essas conquistas sejam efetivadas e garantidas. 
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O Senhor Presidente manifestou preocupação com os acontecimentos no Brasil e no 
mundo, que caracterizam, a seu ver, a escalada de uma nova ordem social, nem 
construída, nem referenciada nas lutas históricas nos vários momentos das várias 
sociedades, verificando-se um perigo muito grande de retrocesso, de volta a um 
passado em que a dominação de uns sobre outros se impõe como risco. É 
importante, salientou o Senhor Presidente, que se identifiquem neste momento os 
aliados, ainda que marcados por diferenças e situados em campos políticos 
diferentes, que lutam pela democracia, por respeito às leis e à Constituição. Vive-se, 
segundo o Senhor Presidente, um período de construção de novas alianças não 
somente bélicas, mas econômicas, tendo-se em vista o papel desempenhado pela 
China no cenário mundial, a saída do Reino Unido da União Europeia e a ascensão 
de várias correntes em vários outros países europeus, fonte de preocupação e alerta 
no que se refere à construção e ao fortalecimento do nosso país. O Senhor 
Presidente observou que a greve da polícia não se resumiu ao nosso estado, mas 
estendeu-se em âmbito nacional, com outros objetivos que vão além da justa 
reivindicação de melhores condições de trabalho e salário. Outros atores, com outros 
objetivos, participaram desse movimento, o que vem se evidenciando agora, à luz de 
novas observações. Havia a necessidade, assegurou o Senhor Presidente, de que se 
mantivesse o funcionamento normal das instituições, não permitindo que os 
movimentos sociais se tornassem reféns de uma aliança feita entre setores 
envolvidos na luta e a criminalidade incentivada à ação naquele movimento, que 
praticou extermínios não divulgados, mas que ainda serão revelados. O Senhor 
Presidente se comprometeu a continuar sua atuação no cargo para o qual foi 
escolhido, procedendo de acordo com o que dele se espera em tal situação. A 
Conselheira Jéssica Cristina Silva Delcarro, com a palavra, comunicou a saída do 
Professor Rodrigo Dias Pereira deste Conselho, por desentendimentos no Centro. A 
Conselheira Ednalva Gutierrez Rodrigues, com a palavra, comunicou que este é seu 
último dia como Conselheira deste Conselho pois finalizou seu mandato no CEPE e 
agradeceu aos colegas por esse tempo de muito aprendizado e de novas amizades. 
O Conselheiro Celso Alberto Saibel Santos, com a palavra, informou que a 
Professora Mariane Lima de Souza fará parte da Comissão de Pesquisa e Pós-
Graduação deste Conselho, no lugar do Conselheiro José Luís Passamai Júnior, 
transferido de Alegre para este campus. O Senhor Presidente, com a palavra, deu as 
boas vindas aos Conselheiros Professores Claudio Renato Zapalá Rabelo, 
representante suplente do Centro de Artes, e Maria das Graças Carvalho Silva de Sá, 
representante suplente do Centro de Educação Física e Desportos. O Senhor 
Presidente, ainda com a palavra, comunicou a adesão da Universidade à campanha 
de vacinação contra a febre amarela, com participação em mutirões no horário das 8 
horas às 13 horas, com bom fluxo nas filas, nas quais as pessoas passam pouco 
tempo, e com amplo suporte das áreas médica e de enfermagem, e com o apoio de 
muitos estudantes. Já está agendada para breve a vacinação na CRIARTE e em 
breve será também dado apoio à vacinação em escolas de Vila Velha, contribuindo 
para que toda a população capixaba seja vacinada. Um estudo já era realizado pela 
Universidade, antes mesmo da atual necessidade de vacinação, por profissionais das 
áreas de Biologia, Infectologia e de outras áreas da Saúde, não somente nas regiões 
de Mata Atlântica, mas também no campus Universitário, sobretudo o de Goiabeiras, 
onde está sendo acompanhada a população de mosquitos e macacos, e até o 
presente não foi detectado nenhum tipo de transmissão nos espaços da 
Universidade. Essa febre ainda não foi considerada urbana, mesmo com o registro de 
alguns tipos de ocorrências de padrões já conhecidos, o que geram a busca de 
conhecimento, o que vem sendo empreendido pelas equipes em comento. Ainda com 
a palavra,  Senhor Presidente informou que a UFES estabeleceu uma parceria com a 
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Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos (SEAMA) e com a 
Secretaria de Saúde, que colaboram com financiamento e também com pessoal, que 
atua em conjunto com as equipes da Universidade de diversas áreas, que participam 
dos estudos. O Laboratório de Infectologia da UFES faz as análises, o que alcança 
maior agilidade e assegura maior preparo para o enfrentamento não só da situação 
atual como também de eventuais crises que venham a se apresentar no futuro. É 
digno de nota, ressaltou o Senhor Presidente, que quando surgiram algumas 
ocorrências da febre aqui no estado o pessoal da UFES já atuava o assunto, 
coletando informações, com destaque para um grupo coordenado pelo Professor 
Sérgio Lucena Mendes, da Biologia, no estudo dos macacos, e pelo Professor Aloisio 
Falqueto, do Departamento de Medicina Social, no estudo dos mosquitos 
transmissores. 03. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente da Comissão de Pesquisa e 
Pós-Graduação, Conselheiro Celso Alberto Saibel Santos, solicitou a INCLUSÃO dos 
seguintes processos: nº. 4.490/2016-18 – CENTRO DE EDUCAÇÃO (CE) – Projeto 
de Criação do Programa e do Curso de Pós-Graduação stricto sensu em nível de 
Mestrado Profissional em Educação; nº 12.440/2016-04 – JOSÉ OTÁVIO LOBO 
NAME – Reconhecimento do título de Mestre em Artes; nº 19.014/2016-93 – 
DANIELA DURANTE – Denúncia. A Senhora Presidente da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão, Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, solicitou a 
INCLUSÃO dos seguintes processos: nº. 15.119/2016-73 – MAYARA DA COSTA 
ASSIS – Quebra de pré-requisito. nº. 15.074/2016-37 – DIONEFER PERIM PEIXOTO 
– Quebra de pré-requisito. nº. 14.854/2016-60 – GARDENA VIEIRA MUNIZ – Quebra 
de pré-requisito. Ainda com a palavra, a Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, 
solicitou a EXCLUSÃO de pauta dos seguintes itens da pauta: 04.10. PROCESSO Nº 
18.755/2016-57 – DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO INTEGRADA EM SAÚDE – 
Solicita apreciação da criação do Núcleo de Extensão e Pesquisa do Curso de 
Fisioterapia (NEPFIS); 04.11. PROCESSO Nº 10.966/2016-41 – NOELIA DOS 
SANTOS MINELI – Recurso/revisão de nota; 04.16. PROCESSO Nº 110/2017-49 
– ELIAS JOSE SALIM JUNIOR – Solicitação de aprovação em disciplinas necessária 
à colação grau. A Conselheira Ednalva Gutierrez Rodrigues, com a palavra em nome 
da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, solicitou a exclusão do item 04.12 da 
pauta - PROCESSO Nº 17.053/2016-56 – CAROLINA COSTA MOTA PARAÍBA – 
Recurso/Concurso Público. Em discussão, em votação, os pedidos de inclusão e 
exclusão foram aprovados por unanimidade, ficando a pauta na seguinte ordem: 04. 
ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 4.490/2016-18 – CENTRO DE EDUCAÇÃO 
(CE) – Projeto de Criação do Programa e do Curso de Pós-graduação stricto sensu 
em nível de Mestrado Profissional em Educação. O Relator, Conselheiro Celso 
Alberto Saibel Santos, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da 
Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, favoráveis à aprovação do referido projeto. 
Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO 
NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.02. PROCESSO Nº 
726/2015-58 – CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE – Proposta de 
alteração da Resolução nº 27/2016 – CEPE que regulamenta a carreira dos 
professores EBTT’s lotados na CRIARTE. A Relatora, Conselheira Ednalva 
Gutierrez Rodrigues, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da 
Comissão de Política Docente, favoráveis à alteração da referida Resolução. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO 
NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.03. PROCESSO Nº 
5.941/2012-01 – SECRETARIA DE AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL/SEAVIN – 
Proposta de alteração da Resolução nº 60/1992 - CEPE. A Conselheira Jéssica 
Cristina Silva Delcarro, com a palavra, fez a leitura do parecer do seu pedido de vista, 
cuja sugestão de alteração foi aceita pela Comissão de Política Docente. Em 
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discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO 
NÚMERO TREZE BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.04.  PROCESSO Nº 
7.973/2015-85 – ROBERTSON WESLEY MONTEIRO PIRES JUNIOR – 
Recurso/desligamento. O Relator, Conselheiro Rodrigo Luiz Vancini, com a palavra, 
fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão, contrários à aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETE BARRA DOIS MIL 
E DEZESSETE. 04.05.  PROCESSO Nº 2.670/2016-57 – LORENA TOLEDO DOS 
SANTOS – Reconsideração/desligamento. O Relator, Conselheiro Rodrigo Luiz 
Vancini, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão, contrários à aprovação da referido pedido de 
reconsideração. Em discussão, em votação, aprovado por maioria. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO OITO BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.06.  PROCESSO 
Nº 229/2016-31 – ANDRESSA FERREIRA AMORIM – Recurso / desligamento. A 
Relatora, Conselheira Jéssica Cristina Silva Delcarro, com a palavra, fez a leitura 
do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 
favoráveis à aprovação do referido recurso, concedendo à estudante apenas mais um 
semestre para a conclusão do curso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVE BARRA DOIS MIL E 
DEZESSETE.  04.07.  PROCESSO Nº 6.697/2016-19 – ARTHUR ALVES MUNIZ – 
Recurso/quebra de pré-requisito. A Relatora, Conselheira Jéssica Cristina Silva 
Delcarro, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão, contrários à aprovação do referido recurso. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO 
DEZ BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.08.  PROCESSO Nº 11.942/2016-18 – 
ROSIANNY CAMPOS BERTO – Recurso/Aproveitamento de estudo. A Relatora, 
Conselheira Jéssica Cristina Silva Delcarro, com a palavra, fez a leitura do seu 
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à 
aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E 
DEZESSETE. 04.09. PROTOCOLADO Nº 737.731/2016-09 – COLEGIADO DO 
CURSO DE ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO/CEUNES – Consulta sobre critérios 
de aproveitamento de estudos. A Relatora, Conselheira Rosemeire dos Santos 
Brito, com a palavra, solicitou que conste desta ata que este processo já entrou na 
pauta de sessão deste Conselho por diversas vezes, mas nunca foi apreciado porque 
a sessão terminou antes que sua pauta se esgotasse. Em seguida, ainda com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão, favoráveis a que seja seguida a Nota Técnica nº 304/2016 da 
Procuradoria Federal desta Universidade. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E 
DEZESSETE. 04.10.  PROCESSO Nº 15.691/2015-51 – HELCIO BEZERRA DE 
MELLO – Recurso – Decisão nº 122/2015 – Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão. A Relatora, Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, 
solicitou que conste desta ata que este processo já entrou na pauta de sessão deste 
Conselho por diversas vezes, mas nunca foi apreciado porque a sessão terminou 
antes que sua pauta se esgotasse. Em seguida, ainda com a palavra, fez a leitura do 
seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 
contrários à aprovação do referido recurso, indicando a necessidade de que este 
Conselho tome as seguintes providências: 1) Instalação de uma Comissão 
investigatória composta membros deste Conselho que não sejam oriundos do 
campus São Mateus; 2) Levantamento das taxas de reprovação ne disciplina no 
curso em questão e em outros cursos da UFES que a tenham como parte de sua 
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grade curricular; 3) Levantamento do ritmo dos estudantes do referido curso na 
PROGRAD, assim como dos demais que também apresentam essa disciplina em seu 
PPC; 4) Outros dados que a Comissão considerar pertinentes. Essa Comissão 
deverá apresentar relatório conclusivo no prazo de três meses após sua instalação, e 
os dados obtidos deverão ser considerados por este Conselho no momento de 
tomada de decisão final sobre a matéria em pauta. O Senhor Presidente, com a 
palavra, propôs encaminhamento segundo o qual a Comissão encarregada da 
investigação seja composta por um membro de cada Comissão deste Conselho, 
nomeados por Portaria. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO TREZE BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.11.  
PROCESSO Nº 14.447/2016-52 – GUSTAVO BONELLI SILVA – Recurso/Solicitação 
de Matrícula. O Conselheiro Heberth de Paula, com a palavra, fez a leitura do 
parecer do Relator, Conselheiro Pedro Alves Bezerra Morais, ausente com 
justificativa a esta sessão, e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão, contrários à aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUATORZE BARRA 
DOIS MIL E DEZESSETE. 04.12. PROCESSO Nº 5.005/2011-19 – 
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS/CCHN – Alteração do Projeto 
Pedagógico do Curso de Graduação em Biologia a Distância A Conselheira 
Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, fez a leitura do parecer da Relatora, 
Conselheira Vanessa Oliveira de A. Rocha, ausente com justificativa a esta sessão, 
e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários à 
aprovação da referida alteração. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUINZE BARRA DOIS MIL E 
DEZESSETE. Neste instante, às 16 horas e 45 minutos, o Senhor Presidente, com a 
palavra, propôs a prorrogação da sessão por até uma hora, o que foi aprovado por 
maioria. 04.13. PROTOCOLADO Nº 771.953/2016-42 – HUGO FERREIRA MAUAD 
E OUTROS – Recurso / quebra de pré-requisito. A Relatora, Conselheira Jéssica 
Cristina Silva Delcarro, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da 
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à aprovação do referido 
recurso. Em discussão, em votação, aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.14. PROCESSO Nº 
16.810/2016-74 – MAGNO BÔRTOLE – Reconhecimento do título de Doutor em 
Engenharia Elétrica, obtido junto à Universidad Carlos III de Madrid - Espanha. O 
Conselheiro Luiz Antonio Saade, com a palavra, fez a leitura do parecer do Relator, 
Conselheiro Celso Alberto Saibel Santos, e do Parecer da Comissão de Pesquisa e 
Pós-Graduação, favoráveis à aprovação do referido reconhecimento. Em discussão, 
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO 
DEZESSETE BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.15. PROCESSO Nº 
17.220/2016-69 – HÉLIO PERRONI FILHO – Reconhecimento do título de Doutor em 
Ciência da Computação, obtido junto à Universidade de Tsukuba - Japão. O 
Conselheiro Luiz Antonio Saade, com a palavra, fez a leitura do parecer do Relator, 
Conselheiro Celso Alberto Saibel Santos, e do parecer da Comissão de Pesquisa e 
Pós-Graduação, favoráveis à aprovação do referido reconhecimento. Em discussão, 
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO 
BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.16. PROCESSO Nº 15.119/2016-73 – 
MAYARA DA COSTA ASSIS – Quebra de pré-requisito. A Relatora, Conselheira 
Gabriela Bonelli do Valle, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer 
da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à aprovação da 
referida quebra de pré-requisito. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL E 
DEZESSETE. 04.17. PROCESSO Nº 15.074/2016-37 – DIONEFER PERIM 
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PEIXOTO – Quebra de pré-requisito. A Relatora, Conselheira Gabriela Bonelli do 
Valle, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à aprovação da referida quebra de pré-
requisito. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO VINTE BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.18. PROCESSO 
Nº 14.854/2016-60 – GARDENA VIEIRA MUNIZ – Quebra de pré-requisito. A 
Relatora, Conselheira Gabriela Bonelli do Valle, com a palavra, fez a leitura do seu 
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à 
aprovação da referida quebra de pré-requisito. Em discussão, em votação, aprovado 
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E UM BARRA DOIS MIL E 
DEZESSETE. 04.19. PROCESSO Nº 12.440/2016-04 – JOSÉ OTÁVIO LOBO NAME 
– Reconhecimento do título de Mestre em Artes. O Conselheiro Luiz Antonio Saade, 
com a palavra, fez a leitura do parecer do Relator, Conselheiro Celso Alberto Saibel 
Santos, e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, favoráveis à 
aprovação do referido reconhecimento. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E DOIS BARRA DOIS MIL E 
DEZESSETE. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra, 
parabenizou a Diretora do Departamento de Administração dos Órgãos Colegiados 
Superiores, Raquel Paneto Dalvin, pelo seu aniversário nesta data. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 17 horas e 5 minutos. 
Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei 
a presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e 
pelos Senhores Conselheiros presentes. 
 

 

 

 


